

В СФУ прошла Спартакиада народов

30 апреля 2023 года в Сибирском федеральном университете прошёл финал Спартакиады народов.



Команды соревновались в 5 видах спорта: лёгкая атлетика, настольный теннис, стритбол, волейбол, футбол. Участники спартакиады — студенты очной формы обучения всех высших учебных заведений Красноярска. Всего 300 человек.

Они представляли следующие страны: Азербайджан, Египет, Армения, Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан, Казахстан, Российская Федерация. Также в соревнованиях участвовали команды из Республик Тыва и Бурятия, сборная из стран Африки и Латинской Америки.

Итоги Спартакиады народов:

- Лёгкая атлетика (женщины, 60 м) — Долгих Полина, Российская Федерация;
- Лёгкая атлетика (женщины, 2 км) — Отис Хакоме Мишель, сборная Латиноамериканских стран;
- Лёгкая атлетика (мужчины, 60 м) — Самбилов Самбоцырен, Республика Бурятия;
- Лёгкая атлетика (мужчины, 3 км) — Эрдынеев Саян, Республика Бурятия;
- Настольный теннис — сборная Центра дружбы народов;
- Стритбол — Республика Казахстан;
- Волейбол — Республика Тыва;
- Футбол — Республика Таджикистан.

Общий зачет:

- 1 место — Российская Федерация;
- 2 место — Республика Бурятия;
- 3 место — Республика Тыва.

[Пресс-служба СФУ](#), 5 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27677>